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„Csak akkor születtek nagy dolgok, ha bátrak voltak, 
akik mertek” 
– így kezdődik Ady Endre A Tűz csiholója című verse.  
Ez a sor egyfajta mottóvá vált számunkra azon a sors-
fordító Képviselő-testületi ülésen, ahol megszületett a 
döntés: belefogunk településünk első kerékpárútjának 
megvalósításába, önerőből. 

Nagy János polgármester úr és az akkori Képviselő-testü-
let – Győriné Vajda Zsuzsa, Oláh Istvánné, Gálné Czető 
Évike, Czeczidlovszky-H. Gábor, Horváth Gergely és 
Bagoly Richárd – 2023. augusztus 29-én elhatározta, 
hogy a „Fejlesszük együtt tovább Felsőpakonyt!” szlo- 
genjükhöz hűen, nekivágnak egy olyan projektnek, amely 
az ő regnálásuk alatt példa nélküli: egy 150 millió forint 
önerőt igénylő kerékpárút építésének. 

A döntés meghozatala azonban csak az első lépés volt 
egy hosszú és küzdelmes úton. Korábban ugyan nyertes 
pályázat állt a rendelkezésünkre, de a támogatási szerződés 
aláírásához szükséges volt, hogy a kerékpárút nyomvonala 
önkormányzati tulajdonba kerüljön.
Ez azonban nem volt egyszerű feladat: a nyomvonal 16 
különböző cég tulajdonában állt, és ajándékozásokkal, 
kivásárlásokkal, hosszas egyeztetésekkel, sőt külföldi 
tulajdonosokkal való tárgyalások során sikerült elérnünk, 
hogy végül a terület hozzánk kerüljön. Mire azonban 
mindez megvalósult, a pályázati forrás elérhetetlenné vált.
Bár vártunk más pályázati lehetőségekre, nem találtunk 
olyan támogatást, amely a szükséges összeggel és felté-
telekkel rendelkezett volna. Így aztán úgy döntöttünk: 
önerőből vágunk bele az elmúlt évek egyik legnagyobb 
projektjébe. 

Most, hogy az út elkészült, büszkén tekinthetünk vissza 
erre az időszakra. Mindannyiunk szeme láttára épült meg 
ez a kerékpárút. Aki végigkísérte, láthatta, hogy a felszín 
feletti aszfaltcsík mögött mennyi talajmunka, szerkezeti 
előkészítés és megfeszített munka rejlik. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett ebben a projektben.
Köszönjük az RBM Úttechnika Kft. csapatának – külö-
nösen Finta Zoltán tulajdonos-ügyvezetőnek, Apró Attila 
építésvezetőnek és Mikusik Béla felelős műszaki vezetőnek 
–, akik a szerződésben vállalt kötelezettségeiket kiemel-
kedő minőségben teljesítették.
Köszönjük az SKS Terv Kft. tervezőinek – Kiss Balázsnak 
és Szőts Péternek –, akik türelmesen és szakértelemmel 
vezették le a számos tervmódosítással járó egyeztetéseket 
és helyszíni bejárásokat.
Köszönet illeti Szabóné Szabó Nikolettát, aki projektmene-
dzserként elkötelezetten irányította a munkafolyamatokat, 
valamint Nagy János polgármester urat, aki jelentős időt 
és energiát fordított a projekt megvalósítására.
Ők mindannyian ezzel a projekttel keltek és feküdtek fél 
éven keresztül, de mára bebizonyosodott: megérte.
Megérte, mert biztonságosabbá vált a közlekedés azok 
számára, akik nap mint nap kerékpárral járnak dolgozni. 
Megérte, mert már most látjuk, hogy a kerékpárút vonzza a 
futókat, sétáló családokat és időseket, akik sportolás vagy 
kíváncsiság céljából örömmel veszik birtokba. 

Ez a kerékpárút nem csak egy aszfaltcsík; ez a közösségünk 
ajándéka önmagunknak, egy biztonságosabb, egészsége-
sebb jövőért. Ha lesz lehetőség, folytatjuk, hiszen együtt 
vagyunk képesek a nagy dolgokra.
Addig is balesetmentes közlekedést kívánunk mindenki-
nek, és szívből reméljük, hogy ez a karácsonyra elkészült 
fejlesztés igazi örömet hoz mindannyiunk életébe. 

Szabóné Szabó Nikoletta 
beruházási osztályvezető 

ÁTADTUK A KERÉKPÁRUTAT
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VÁLTOZÁS A FELNŐTT HÁZIORVOS RENDELÉSI 
IDEJÉBEN 2025.01.20-TÓL!

Tisztelt Lakosság! 
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy településünk felnőtt há-
ziorvosa, Dr. Nagy Katalin Irén január 20-tól főállásban, egész-
ségügyi szolgálati jogviszonyban látja el a településen a felnőtt 
háziorvosi feladatokat. A doktornő eddig helyettesítés keretében, 
a kispesti főállású jogviszonya mellett végezte munkáját, melyet 
a felsőpakonyi feladatellátás érdekében felmondott. 
Az önkormányzat folyamatosan törekedett arra, hogy a korábban 
megszokott főállású háziorvosi szolgáltatást visszaállítsa, és 
többszöri egyeztetés után sikerült megállapodni a doktornővel. 
Nagy örömünkre a jövőben a napi kettő órás rendelési idő kibővül 
és az átmeneti időszak után visszaáll a heti 20 órás rendelés. 
A Képviselő-testület döntése alapján 2025. január 20-tól
az új szerződés érvénybe lép, és ezzel egy időben az alábbi 

rendelési időben lesz elérhető a háziorvosi szolgáltatás:

Rendelő elérhetőségei: 
Cím: 2363 Felsőpakony, Dobó Katica utca 2.
Telefon: +36 20 438 0235
E-mail: haziorvos@felsopakony.hu 

Bízunk benne, hogy a megnövekedett rendelési idő hozzájárul 
a színvonalasabb egészségügyi ellátáshoz.
Mindenkinek jó egészséget kívánok! 

Nagy János polgármester 
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A 2025. I. félévre a helyi adókra vonatkozóan az adófizetési 
határidő az alábbiak szerint alakul 
(Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 3. számú 
mellékletének II/A. pontja értelmében.): 2025. március 15.

Magánszemély adózóink hagyományos papír alapú kül-
demény formájában 2025. március 15. előtt (február hónapban) 
értesítést kapnak adófolyószámlájuk egyenlegéről, és a 2025. 
évi adófizetési kötelezettségeikről. Az adószámla kivonatok 
mellé biztosítjuk a készpénzátutalási megbízásokat az esetleges 
hátralék, valamint az első félévi kötelezettség teljesítéséhez.

Azon adózóink részére, akik esetében jogszabályi kötele-
zettség írja elő a cégkapu nyitását (pl. társaságok, egyéb szerve-
zetek), ott cégkapura, elektronikus úton 2025. március 15. előtt 
(január-február hónapban) küldjük meg az adófolyószámlájuk 
egyenlegéről és a 2025. évi adófizetési kötelezettségekről az 
adószámla kivonatokat. Az adóigazgatási eljárás részletszabá-
lyairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 20. § (1)-(3) 
bekezdései alapján pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó 
a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról 
történő átutalással köteles teljesíteni.

A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a 
fizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átuta-
lással vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni.
A fizetési kötelezettségnek az  (1.) és (2.) bekezdés szerinti 
teljesítése során az adózó köteles megadni az adóazonosító 
számát a közlemény, illetve a befizető-azonosító rovatban.

Adószámla egyenlege és az elektronikus fizetés a https://
ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap oldalról (E-önkormányzat portál) 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatát kiválasztva érhető 
el Ügyfélkapu+ bejelentkezés után, vagy DÁP mobilalkalmazás 
segítségével a „Helyi adózás” és az „Adóegyenleg lekérdezése”, 
valamint az „E-fizetés” és az „Adók, díjak, illetékek befizetése” 

menüpontokban!
Felhívjuk adózóink figyelmét:

Változás állt be a gépjárműadó adóztatásban! A gépjár-
műadó adóztatás tekintetében 2021. január 1-től hatáskörrel és 
illetékességgel már a Nemzeti Adó- és Vámhivatal rendelkezik.
Az adószámla kivonatban adófizetési kötelezettségeiknél épít-
ményadó, magánszemélyek kommunális adója (adókivetéses 
adók) esetében csak a véglegessé vált tételek szerepelnek (adózó 
a fizetési kötelezettségéről határozatban már értesült, az ellen 
fellebbezéssel nem élt), helyi iparűzési adó, talajterhelési díj 
(önadózásos adók) tekintetében pedig a benyújtott bevallások 
alapján az adó nyilvántartási rendszerben rögzített adó összeg, 
elszámolási különbözet, illetve előleg kötelezettség kerülnek 
feltüntetésre. Lényeges annak figyelembevétele, hogy az adó-
számla kivonat milyen dátummal készült, hiszen csak az addig 
feldolgozott (könyvelt) adatokat tartalmazza.
A mindenkor aktuális adószámla kivonat –, mely adattartalmát 
tekintve megegyezik adóhatóságunk nyilvántartásában szerep-
lő adattartalommal – megtekinthető és letölthető a következő 
oldalról: 
E-önkormányzat portál: https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap

Az adóügyekkel kapcsolatban felmerült kérdésekkel továbbra is 
forduljanak bizalommal a Polgármesteri Hivatal adóügyi ügyin-
tézőjéhez  telefonon a 06 (29) 317-131 19-es melléken -, vagy 
személyesen ügyfélfogadási időben:
 hétfő: 13.00-17.00
 szerda: 08.00-12.00 és 13:00-17:00

Felsőpakony, 2025. január 17. 
Dr. Molnár Csaba s.k.

jegyző

TÁJÉKOZTATÁS
a 2025. I. félévi adószámla kivonatok kézbesítéséről és az adófizetési határidőről

• Hétfő: 9:00-13:00
• Kedd: 14:00-18:00
• Szerda: 14.00-19:00

• Csütörtök: 9:00-13:00
• Péntek: 9:00-12:00
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Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Felsőpakonyi 
Nagycsaládos Egyesületnek az Önkormányzat részére fel-
ajánlott fertőtlenítő- és tisztítószerekért. Az adományokat 
településünk intézményei között osztottuk szét, hozzájá-
rulva ezzel a jelenlegi vírusos időszakban a védekezés és 
a megelőzés hatékonyságához.

Köszönjük támogatásukat, amely nagy segítséget nyújtott 
közösségünk egészségének megóvásában.

Nagy János 
polgármester 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szolgálatunk életében a december hónap mindig sok munkát, 
de édes terhet jelent.
A szociális szolgálat az ingyenes étkezésben részesülők szá-
mára - a munkanap áthelyezések miatt különösen hosszú 
karácsonyi ünnepnapokra és az újévi munkaszünnap idejére 
- ételcsomagot állított össze, elősegítve a rászorulók rendszeres 
étkezését azokon a napokon is, amikor az Eatrend nem szállít 
meleg ebédet.
Nagy örömünkre szolgált, hogy az Önkormányzat sikeresen 
megállapodott az eddig helyettesként dolgozó Dr. Nagy Ka-
talin háziorvossal, így január 20-ától ismét állandó orvosa van 
településünknek. A gondozottaink kérésére eddig is elintéztük 
a gyógyszer felíratást és kiváltást, de ezután ez is egyszerűbben 
megoldható lesz.
Kérjük, hogy Doktornőnk felhívását vegyék komolyan, ha be-
tegek, ne csak az orvosi rendelőbe ne menjenek, hanem sehová, 
ahol sok ember megfordul (így többek között a szolgálatunkhoz 
sem)! Ha muszáj menniük, és gondot okoz a maszk beszer-
zése, megvásárlása – korlátozott számban – szolgálatunknál 
kérhető! 3 féle vírus dönti le a lábáról az embereket, ha lehet, 
feleslegesen ne „szórjuk szét” a fertőzést!
Kérjük, ha valakinek segítségre vagy gondozásra van szüksége, 
jelezze szolgálatunknak!

Gyermekjóléti Szolgálat: A gyermeket nevelő családok 
közül 18-an kaptak ünnepi csomagot, melybe igyekeztünk 

olyan élelmiszereket is becsempészni, amelyet amúgy ritkán, 
vagy egyáltalán nem tudnak megvásárolni. Az összeállításnál 
igyekeztünk figyelembe venni a család létszámát, hiszen nem 
mindegy, hogy a benne található finomság egy két gyermekes 
(zöld szatyor) vagy többgyermekes családba (piros szatyor) 
kerül. Reméljük, hogy sikerült a karácsonyi terheket kissé mér-
sékelni és némi mosolyt csalni az arcokra! (fényképmelléklet)
Az Ifjúsági klub adventi foglalkozásáról már az előző, ösz-
szevont lapszámban beszámoltunk. A következő találkozó 
2025. február  21. pénteken 14.30 órakor farsang ünnep lesz, 
amelyre szeretettel várjuk a gyermekeket! 

Tamás Katalin 
intézményvezető

Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat 

A FELSŐPAKONYI SZOCIÁLIS,- CSALÁD 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT HÍREI
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ÚJ FŐÉPÍTÉSZ FELSŐPAKONYON
A Képviselő-testület a 2024. december 10-i ülésén döntött arról, 
hogy az Önkormányzat és a Tollbuga Bt. képviseletében Farkas 
István főépítész között 2022. június 10-én főépítészi feladatok 
ellátására kötött megbízási szerződést – a szerződés 7. pontjában 
foglaltak szerint – 60 napos felmondási idővel, rendes felmon-
dással, indokolás nélkül 2025. február 11-i hatállyal megszünteti.
A főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. 
rendeletben meghatározott feladatok ellátására 2025. február 
12-től 2025. december 31-ig terjedő határozott időre Vojnits 

Csaba Ferenc okleveles településmérnököt bízza meg.
Az új főépítész elérhető az alábbi elérhetőségeken:
E-mail: foepitesz@felsopakony.hu
Telefon: +36 30 354 8428
Farkas Istvánnak köszönjük az eddigi együttműködést, a te-
lepülés új főépítészének, Vojnits Csaba Ferencnek pedig sok 
sikert kívánunk!

Nagy János 
polgármester 

BOLDOG 90. SZÜLETÉSNAPOT, SZILVI NÉNI!

Január 9-én, családja körében ün-
nepelte 90. születésnapját Aczber-
ger Szilvia, emellett Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzata ne-
vében Nagy János polgármester 
és Kronvalter Emília igazgatási 
csoportvezető is felköszöntötte őt 
otthonában, és e jeles nap alkalmá-
ból átadta az Orbán Viktor minisz-

terelnök Úr által aláírt, jókívánságot ki-
fejező, szépkorúak részére adományozott 
emléklapot, továbbá a település nevében 
egy csokor virággal kedveskedtek neki.
Szilvi néni Farkaslakán született 1925-
ben, 1990-ben jöttek Magyarországra, 
majd 1998-ban költözött Felsőpakonyra, 
azóta itt él. Kiváló fizikai és szellemi 
egészségnek örvend.
Három gyermek édesanyja, hat unoka 
nagymamája és hat dédunokával büsz-
kélkedhet! 
Felsőpakony Nagyközség Önkormány-
zata nevében nagyon sok boldogságot, 
jó egészséget, nyugodt, békés éveket 
kívánunk neki! 

Szabóné Szabó Nikoletta
beruházási osztályvezető 

A FELSŐPAKONYI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG 
FELHÍVÁSA

Feladatunk összesíteni és rendszerezni a nagyközség 
és környéke területén fellelhető települési és tájegységi 
értékeket. A helyi értéktár célja a település természeti 
környezetének, szellemi, anyagi, művészeti alkotásai-
nak, hagyományainak összegyűjtése, bemutatása, melyek 
településünkre jellemzőek. 

VÁRJUK JAVASLATAIKAT! 
A Települési Értéktárba kerülésre bárki tehet javaslatot. 
Kérjük Önöket, akinek tudomása van helyi jellegzetes-
ségről, javasolja azok felvételét a Felsőpakonyi Települési 
Értéktárba.
Javaslataikat eljuttathatják a Szabó Magda Könyvtár és 

Közösségi Házba (2363 Felsőpakony, Rákóczi utca 41.), 
vagy elektronikus úton az ertektar@felsopakony.hu elekt-
ronikus címre.
A Települési Értéktár Bizottság a beérkezett javaslato-
kat megvizsgálja, kategorizálja, és javasolhatja az egyes 
értékeknek a települési, megyei értéktárba vételét, majd 
ha esedékes, azt követően hungarikummá nyilvánítását.
Kérjük, segítse gyűjtőmunkánkat ötleteivel, hogy kö-
zösen gyarapíthassuk településeink értékeit! 

Előre is köszönjük.
Felsőpakonyi Települési Értéktár Bizottság 
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BETLEHEMES JÁTÉK AZ ÓVODÁBAN
Az év végi karácsonyi ünnepségre a Neszepisze csoportos 
gyermekekkel készültünk.
A már hagyománynak számító Betlehemes népi dramati-
kus játékot énekes játékokkal igyekeztünk a gyermekek 
számára minél érthetőbbé, élvezhetőbbé tenni.
Az énekek és a szövegek elsajátítását a mindennapokba 
illesztettük be, így játékos módon napok, hetek óta ké-
szültünk erre az alkalomra.
Szívet, lelket melengető érzés volt eljátszani az óvoda kis 
közönségének és ezzel is megteremteni az ünnep hangula-
tát. A jutalmunk sem maradt el, hatalmas tapsot kaptunk, 
és öröm volt látni a sok boldog mosolygós arcot.
Köszönjük a rengeteg segítséget, amit a jelmezek, illetve 
díszletünk készítéséhez kaptunk. 

Farkas Anita 
óvodapedagógus 

Megérkeztünk:
Tóth Lotti Lili – 2024.09.13.
Jurászik Balázs – 2024.09.20.
Vaszkó Levente Baltazár – 2024.10.05.
Szluka Roland – 2024.10.23.
Módos Miksa – 2024.10.29.
Juhos Zsombor – 2024.11.07.

Klemencz Lőrincz – 2024.11.09. 
Ettenberger Olívia – 2024.12.03.
Aradi Krisztofer – 2024.12.18. 
Nyikos László – 2024.12.19.
Mészáros Marcell – 2025.01 10.
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ÉV VÉGI PROGRAMJAINKRÓL
A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói 
boldog új évet kívánnak az intézmény minden kedves 
látogatójának!

December hónapot minden kisgyermek várja karácsony 
és a Mikulás miatt is. Lovaskocsival ment végig telepü-
lésünkön a Mikulás kicsik és nagyok örömére. 

Hagyományosan december elején megtartottuk a Felső-
pakonyi Advent programját. Hosszú hetek készülődése 
előzte meg ezt a programot is. Felsőpakony Nagycsaládos 
Egyesületével egyeztetve ellátogatott erre a rendezvény-
re a Mikulás is, ahol több mint 300 gyermeknek osz-
totta ki a Mikulás-csomagokat az egyesület jóvoltából.  

A helyi árusok 
portékáikkal a 
hideg ellenére 
lelkesen készül-
tek az adventi 
vásárra. Több-
éves hagyomá-
nyunk már, hogy 
a Karácsonyi sü-
teménysütő ver-
senyre beérkezett 
finomságok a 
szeretetvendég-
ség kínálatában 
megkóstolhatóak.  
Az este folyamán 
az ingyenes kis-
vonat mellett a 

Csináljuk a fesztivált tv műsorban szereplő két előadó, 
Becz Bernadett és Gábor Márkó adventi műsora valóban 
ünnepi hangulatot teremtett számunkra a forralt bor illata 
mellé. 

A Magyar Református 
Szeretetszolgálat cipős- 
doboz gyűjtő akciója 
keretén belül 63 rászoru-
ló kisgyermeknek tudtunk 
mi, pakonyiak a karácso-
nyi angyalkái lenni. 

Nyolc év után újra meg-
rendeztük a közösségi ház 
nagytermében a Téli tár-
lat elnevezésű kiállítást. 
Nemcsak helyi alkotók, 
nemcsak téli képekkel je-
lentkeztek a tárlaton való 
részvételre. Minden ilyen 
alkalommal fel-felbuk-
kan egy számomra még 
ismeretlen alkotó, aki itt 
él közöttünk Felsőpakony-
ban. A helyi művészeket 
ezennel szeretném itt is alkotásra buzdítani, mert úgy 
gondolom, nem telhet el adventi időszak Téli tárlat nélkül. 
Köszönöm szépen Durkó Évának a szakmai megnyitóját. 
Csodálatosak voltak a beérkezett alkotások. Elődöm, 
Filák Lászlóné idejében tartott téli tárlatokat idéztük fel 
régi kivetített fényképekkel. Nosztalgiáztunk kicsit, az 
advent úgyis a visszaemlékezés időszaka, ahol mindenki 
felidézte a fényképeken látott ismerősökkel kapcsolatos 
régi emlékeit. 

Naptárfotó pályázatunkra beérkezett sok fotóból elkészült az 
idei, 2025-ös felsőpakonyi természetképekből álló naptár is. 
Köszönjük szépen, és idén is várjuk a természetfotókat. Fény-
képezzék sokat a minket körülvevő csodálatos természetet.  
A 2025-ös naptárfotó pályázat győztese Müller Ádám 
által beküldött vadnyúlról készült, április hónaphoz került 
természetfotó. A naptár könyvtárunkban megtekinthető. 

Varró-Vida Nikoletta 
intézményvezető
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JANUÁR

23.
Magyar Kultúra Napja 

– iskola

24.
Magyar Kultúra Napja 

– könyvtár

FEBRUÁR

05.
Bölcsőde 

– 17:00 szülői értekezlet 
– Lepke csoport

06.
Bölcsőde 

– 17:00 szülői értekezlet 
– Csiga csoport

08.
Iskolabál

10-11-12.
Házasság hete 

– Református egyház 
szervezésében a könyvtárban 

18:00

13.
Farsang a bölcsődében

15.
Könyvtári farsang

-
Sportbál

25.
Kommunizmus 

áldozatainak emléknapja 
– Mártírok parkja – FJE

-
SZOGYI éves konferencia

a könyvtárban

27.
Nagycsoportos ovisok szülői 

értekezlete

MÁRCIUS

05.
Ovicsalogató

14.
Települési ünnepség 

az iskolában 
17:00

15.
ÖTYE-bál a Lagunában

20.
Víz világnapi kiállítás 

– a könyvtárban

20.
Ünnepi  istentisztelet a reformá-

tus templomban
10:00

21.
Ünnepi istentisztelet a reformá-

tus templomban 10:00

22.
Bölcsődék napja 
– bölcsőde zárva

22-25.
Tavaszi ruhabörze 

a Lagúnában

25.
Tánc világnapja

28.
Húsvét a bölcsiben 

és nyílt nap

29.
Földnapi kerékpározás 

az óvodában

28-30.
Óvodai beiratkozás

30.
Májusfa állítás 

az iskolában

ÁPRILIS

07.
Anyáknapi fotózás 

a bölcsiben

08-09.
Sulizsák program

11.
Költészet napja 
a könyvtárban

14.
Oviba menők szülői 

értekezlete a bölcsődében
-

Húsvéti kézműves és 
tojásfa állítás 
a könyvtárban

17-27.
Tavaszi szünet

18.
Nyúlfutás

-
Ünnepi istentisztelet 

a református templomban 
18:00

MÁJUS

06-09.
Határtalanul program

 az iskolában

08.
Bölcsődei beiratkozás

09:00-17:00

09.
Bölcsődei beiratkozás

09:00-14:00
-

Kiállítás a könyvtárban 
- Benke Ágnes

10.
Nagycsaládos nap 

a sportpályán

11.
Iskola népdaléneklési minősítő

12.
Herman Ottó-nap 

az iskolában

22.
Családi nap a bölcsődében

15:30-tól

27.
Nyugdíjas sportnap 

a sportpályán

30.
Óvodai évzáró és ballagás

31.
II. felsőpakonyi 

futóverseny

JÚLIUS

14-18.
Könyvtári kalandtábor

14-aug. 03.
Az óvoda és a bölcsőde zárva

28-aug. 01.
Ruhabörze a Lagúnában

-
Dalszínház Tábor 

a könyvtárban

AUGUSZTUS

04-08.
Könyvtári kalandtábor

20.
Államalapításunk ünnepe 10:00

26.
Óvodai szülői értekezlet

29.
Bölcsődei ballagás 

16:00

30.
Nyárzáró utcabál

-
FJE 

pajtaátadó ünnepsége

SZEPTEMBER

01.
Tanévnyitó ünnepély

09.
Nyugdíjas sportnap 

a sportpályán

19.
Értéktár kiállítás 

a könyvtárban

21.
Katolikus 

templombúcsú

22-26.
Ruhabörze 

a Lagúnában

25.
Népmese napja
a könyvtárban

27.
FALUNAP

OKTÓBER

03.
Idősek világnapja

05.
Színházi előadás

06.
FJE aradi vértanúk 

emléknapja

08-10.
Nyitott kapuk 
a református 
templomban

22.
Települési megemlékezés az 

iskolában 
17:00

26.
Székely autonómia napja 

Kardos család

30.
Halloween a könyvtárban

-
Reformáció ünnepe 

18:00

NOVEMBER

06.
Márton-napi kézműves 

a könyvtárban

08.
Nagycsaládos bál 

a Lagúnában

11.
Márton-nap 
az óvodában

28.
XVI. Téli Tárlat megnyitó

30.
Advent első 

gyertyagyújtás – FJE 
– Petőfi tér 

16:00

18.
Adventi kézműves 

a könyvtárban

21.
Advent negyedik 

gyertyagyújtás – FJE 
– Petőfi tér 

16:00

24.
Reformátusok 

családi karácsonya
15:00

25.
Ünnepi istentisztelet 

a református templomban 
10:00

26.
Ünnepi istentisztelet 

a református templomban 
10:00

28.
Darumadár Nyugdíjas Egyesület 

évzárója 

31.
ÖTYE-szilveszter 

a Lagúnában

DECEMBER

05.
Könyvtári

 Mikulás - vonulás

06.
Mikulás-futás

-
Települési Advent

-
ÖTYE-bál

07.
Advent második 

gyertyagyújtás – FJE – Petőfi tér 
16:00

08.
Adventi kézműves 

a könyvtárban

14.
Advent harmadik 

gyertyagyújtás – FJE 
– Petőfi tér 

16:00

JÚNIUS

07.
Bohócnap a könyvtárban

14.
JUNIÁLIS

19.
Bölcsődei szülői 

értekezlet az újaknak 17:00
-

Rajzszakkör kiállítása 
a könyvtárban

21.
Ballagás az iskolában

25.
Tanévzáró ünnepély 

az iskolában
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A FELSŐPAKONYI NAGYCSALÁDOSOK 
EGYESÜLETÉNEK ÉVÉRTÉKELÉSE

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete minden évben 
lehetőséget ad a helyi Egyesületekben kiemelkedő ön-
kéntes munkát végző tagok köszöntésére. Ezt az eseményt 
2024 januárjában mi rendeztük meg, Közép-magyarország 
régiójábol 210 főt láttunk vendégül. 

Februárban bált rendeztünk, ennek bevételét a Vöröske-
reszt helyi szervezetének ajánlottuk fel, ezzel is segítve 
a munkájukat. 

Májusban nagyon jól sikerült családi gyereknapot ren-
deztünk a helyi sportpályán, amin nem csak egyesületi 
tagok vehettek részt. Községünk minden lakóját szere-
tettel vártuk, nagy örömünkre sokan látogattak ki erre az 
eseményre, ahol gyerekek, felnőttek egész nap önfeledten 
szórakoztak. A gyerekeket megajándékoztuk édességgel, 
tejbegrízzel, innivalóval. 

Júliusban Agárdon töltött el egy hosszú hétvégét három 
család. 

Szeptemberben a Falunapon indultunk a főzőversenyen, 
970 db töltött káposztát készítettünk, második helyezést 
értünk el. Mind elfogyott. 

Októberben Nagycsalá-
dosok bálját tartottunk, 
ahol a résztvevők nagyon 
jól szórakoztak. Belépő-
jegyük megvásárlásával 
Egyesületünk munkáját 
támogatták, amit ezúton 
is köszönünk. A Mikulás 
érkezését december 6-án 
Adventi vásár keretein 
belül községünk lakói-
val közösen vártuk, ahol 
regisztráció után minden 
helyi 14-év alatti gyerek-

nek csomagot hozott a „Nagyszakállú” bácsi. 

December 21-én nagyon kedvezményes áron egynapos 
kirándulásra kettő busszal indult az Egyesület Zakopánéba. 

Nagyobb rendezvényeinket a Mikulás- ünnepséget, csa-
ládi gyereknapot Önkormányzatunk támogatásával tud-
tuk megrendezni. Többi rendezvényünket pályázatokon 
nyert összegekből, tagdíjakból és támogatásokból tudjuk 
megvalósítani. A 2024. évben 105 család volt a tagja 
egyesületünknek. Sok szeretettel várjuk újabb családok 
jelentkezését. Nagyban hozzájárul működésünkhöz a fel-
ajánlott adó 1%-a is, hálásan köszönjük. 

Felsőpakonyi Nagycsaládosok Egyesülete
Adószámunk: 18754821-1-13 

Oláh Istvánné elnök
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EGY NAP AZ EGÉSZSÉG JEGYÉBEN
Iskolánkban megrende-
zésre került az egészsé-
ges életmódot népszerű-
sítő Egészségnap. Színes 
és változatos programok 
várták a diákokat és taná-
raikat. Iskolánk meghí-
vására érkezett hozzánk 
Csire Károly és Aranyos 
Attila, akik a mézről és 

annak kedvező hatásairól beszéltek. Természetesen a 
mézkóstolás sem maradt el! Tamás Katalin a Felsőpa-
konyi Szociális Család és Gyermekjóléti Szolgálattól és 
Molnár Csilla pszichológus a lelki egészségre helyezték a 
hangsúlyt, és tartottak interaktív foglalkozást a diákoknak.  
A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat az internet veszé-
lyeire hívta fel az ötödikesek figyelmét. Volt tanítványa-
ink a Juvapharma-t képviselték. Stiebi Zsolt és Konkoly 

Ádám a vitaminok, étrend-kiegészítők, gyógynövények 
fontosságáról beszéltek, és elkényeztették a gyerekeket 
finom vitaminos gumimacikkal. Nagy Tamásné Emőke 
néni a nyolcadikosokkal a Super size me (Mcdagadsz) 
filmet nézték és elemezték ki. Kerecsányin Tibor tanár 
úr sportolás helyett salátákat készített a diákokkal. Az 
Egészségnap fénypontjaként a tanulók Bácsi Péter világ 
és Európa-bajnokkal találkozhattak, aki élményekkel 
és motivációval is gazdagította a közönséget. Autogra-
mok kerültek pólókra, naplókba. A Diákönkormányzat  
Sebestyénné Fehérvári Márta tanárnő segítségével finom 
és forró teákkal várt mindenkit. Reméljük, hogy ez a nap 
nemcsak emlékezetes marad, hanem hozzájárul a diákok 
egészséges életmódjához is. 

Wareczki Sándorné 
szervező tanár

EGY ÉJJEL, HAJNALI ÁLOM, GYERE BE KARÁCSONY!
EGY KARÁCSONYI ÁLOM MARGÓJÁRA

Így kezdődött iskolánkban december 20-án az alsó tagoza-
tosok karácsonyi ünnepsége. Az ünneplés részesei lehettek 
műsorunkat megtisztelő vendégeink is, hiszen ellátogatott 
hozzánk a Monori Tankerület vezetője, településünk pol-
gármestere és a hivatal jó néhány dolgozója, valamint az 
óvoda és a bölcsőde intézményvezetői is. 

Műsorunk tulajdonképp egy karácsonyi álom valóra válása 
volt, amely egy kis stilizált jelenettel indult, majd a 3. a 
osztályosok diókopogással kísért, jól ismert Csajkovszkij 
Diótörő indulója csendült fel. S miért a Diótörő? Mert a 
Diótörőnek a varázslatos karácsonyi álom a lényege. S az 
álom megkezdődött, hiszen 4 kis álommanó igyekezett 
rövidke táncával „álomport hinteni” a soron következő 
fellépő osztálynak, akik bemutatták a karácsonyi ünnep-
körhöz tartozó képeiket. A 2. a osztályosok az adventi  
4 gyertya történetével még a várakozás pillanatait idézték 
fel, de betekinthettünk a 3. b osztály kis jelenetével abba 
is, hogy az erdő állatai hogyan várják a karácsonyt. Majd 
a 4. b osztály igazán kitett magáért és csizmatáncukkal a 
kertek alatt járó Mikulásról énekeltek és táncoltak, hogy 
aztán Mikulás rénszarvasai is megérkezzenek a 2. b osz-
tály előadásában.

Kis elsőseinknek ez volt az első igazi nagy szereplése.  
A versmondás még csoportosan sem mondható könnyű do-
lognak, de az 1. a tanulói nagyon ügyesek és bátrak voltak, 
akárcsak Rozika néni elsősei, akik gyönyörű hópihékké 
váltak és a téli havas táj örömeit, a szánkózást és a hógolyó-
zást stilizálták táncukkal. S lassan az álom beteljesedéséhez 
közeledve a 4. a osztály botos „stickdance” tánccal hozta 

közelebb a kis Jézus születését. A Földre szállt megváltót 
a 3. a osztályos tanulók betlehemet megjelenítő előadása 
mutatta be. Az angyalok mindenkit elhívtak a jászolhoz 
- pásztort, a 3 királyokat és a hitetlenkedőket, legyen az 
koldusszegény, vagy gazdag -, akik együtt térdeltek le a 
jászolhoz. A záróképet az alsó tagozatos tanulóink közös 
éneklése fogta keretbe. 

A felső tagozatos tanulóink is kitettek magukért. Minden 
osztály kis produkcióval készült, amelyet a feldíszített 
tornateremben, a csillogó fenyőfa előtt mutattak be társa-
iknak. A hetedik évfolyam inkább versekkel, a 6. b osztály 
rövid, karácsonyi vásári jelenettel készült, amelyből ki-
derült, hogy nincs akciós örök élet. S nincs ünnep valódi 
hangszerek megszólaltatása nélkül. A hegedű, furulya és 
fuvola felcsendülő hangjai és az 5. b osztály elevenítette 
fel Jézus születését, az osztály műsora Lukács Fanni szóló 
énekével zárult. A felsősök záró műsorszáma pedig egy 
igazi swing hangulatú táncos előadás volt az 5. a osztály 
közreműködésével. 

Ilyenkor szokásos a versenyeredmények ismertetése, dí-
jak, jutalmak átadása iskolánkban. Ezzel zárult a szép és 
tartalmas utolsó tanítási napunk. Köszönjük mindenkinek 
ezt az élményt, és ezzel indulunk neki bizakodva és leg-
jobbakat remélve az új esztendőnek.
(A karácsonyi ünnepély képei és műsorszámai az iskola 
honlapján megtekinthetők)

Sebestyénné Fehérvári Márta
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AZ FJE DECEMBERBEN
A tél leginkább várt, legszentebb hónapja gazdag tennivalóval 
látott el bennünket. Az advent vasárnapjait ünneppé tenni, 
lélekben karácsonyra készülni olyan eseménye az évnek, ame-
lyet látszólag elfelejtettünk, mert a csöndes elmélkedés helyét 
mostanára kisajátította magának a kereskedelem harsányan 
csillogó forgataga. A kereszténység lényegét: a Megváltó szüle-
tésének ünnepét elhomályosítja az adventi-karácsonyi vásárok 
ajándékozásra serkentő, fényes- varázsos időszaka, amely már 
novemberben elkezdődik.

Mi is felkészül-
tünk. Felépítettük 
a Betlehemet és 
Advent első va-
sárnapjára már 
ünnepi fénybe öl-
töztettük a Petőfi 
tér karácsonyfáját 
és bokrait, mert 
délután 4 órakor 

a Babóca Bölcsőde picinyeinek ajándékára vártunk. Gyönyörű-
ségünkre ők ajándékoztak meg bennünket elsőként önmagukkal 
és gyújtották meg az adventi koszorún a HIT gyertyáját. Még 
egy láda ajándékba kapott almát is hoztak, amit szétoszthattunk 
a szaloncukros-csokis ajándék csomagocskáink mellé.

December 7-én 
kilátogattunk a 
könyvtár elé, ahol 
az Adventi Vá-
sáron kigyúltak 
a község díszes 
karácsonyfáján a 
ragyogó fények, s 

válogattunk kedvünkre műsorból, az árusok széles kínálatából. 
Örömünkre 8-án, Advent második vasárnap délutánjára a Me-
sevár Óvodából érkeztek verses, énekes, játékos ajándékukkal a 
nagyobbacskák, s Gelsiné Zsurka Zsuzsa köszöntő szavai után 
ők gyújtották meg a REMÉNY gyertyáját a koszorún. 

15-én délutánra különlegesen gazdag program várta az érkező-
ket. Az ÖRÖM gyertyájának meggyújtására az általános iskola 
tanulói érkeztek Polgár Aranka irányításával és a Dobos család 
zenei kíséretével. Ének- és zenekar varázsolt bennünket ünnepi 
hangulatba, amely nem ért véget a Betlehemnél. Mécsesekkel 
kezünkben a Polgárőrség segítségével vonultunk át a katolikus 
templomba, ahol különleges karácsonyi koncerttel várt bennün-
ket a Szécsi Péter szervezte karácsonyi koncert. Egerből érkeztek 

az előadóművészek 
verssel, énekkel, 
zenei kísérettel és a 
teltházas templom 
közönsége elbű-
völten hallgatta a 
lélekemelő műsort. 
Az előadás második 
felében csatlakozott 

az egriekhez az iskola énekkarával és hegedűvel Arankánk,  
valamint F. Láncz Éva fuvolajátékával, valósággal elkáp-
ráztattak bennünket! Felejthetetlen élményben volt részünk.  
Az emelkedett hangulatot szeretetvendégségünk kínálata zárta.

December 22-én 
már az ÖRÖM gyer-
tyáját gyújthattuk 
meg a szépkorúak 
közreműködésével 
a Betlehem mel-
lett. Kádár Rózsika 
békét és szeretetet 
sugárzó felolvasá-

sa, Nagyné Pál Tünde tolmácsolta Varga Imre-vers, és a Mag 
Kálmán harmonikaszóval kísérte Darumadár kórus karácsonyi 
énekei zárták Advent idejét. 

Jóleső érzéssel búcsúztunk a decembertől, amelyet szerete-
tünk volna mindenkinek szebbé tenni pár órára. A 4 adventi 
vasárnap örömteli hangulatához az FJE szeretetvendégsége 
is hozzájárult, amiért végtelenül hálás vagyok társaimnak, 
akik vállalták a velejáró rengeteg munkát! Kardos Lajosnak 
és Ecsődi Jánosnak az építésért, szerelésért, cipekedésért, azért 
a hajráért, amivel ez a munka jár! Egri Bálintnak, hogy új 
tagként beállva azonnal elvállalta tőlünk a hangosítás terhét!   
A „lányoknak”, akik vasárnapról vasárnapra tele sütötték a 
tálcákat a vendégséghez! Kovácsné Búzás Évinek, Kránitz 
Ibolyának, Kerekné Marikának, Kalas Eszternek, Kardos Irén-
kének, Ecsődi Beatrixnek, s az unokáinknak: Sebők Laurának 
és Friedmann Dorkának, a menyemnek: Garami Melindának! 
Dr. Kovács Évának a hajrát s a finom forralt bort! A Jóistennek 
pedig az erőt mindehhez!

MEGKÖSZÖNÖM MINDAZOKNAK, AKIK ADO-
MÁNNYAL ÉS JÓ SZÓVAL SEGÍTETTEK BENNÜN-
KET! Kérem, hogy ne feledkezzenek el rólunk továbbra 
sem, ha 1%-kal is, mert igyekszünk munkával megszolgálni!  
Számlaszámunk is ugyanaz: 65500116-30036955-53000007.

Az új esztendőre pedig kívánunk községünk és közösségünk 
minden tagjának nagyon-nagyon sok boldogságot, jó egész-
séget, nyugalmat, békességet, egymás iránti megbecsülést 
és szeretetet! 

Durkó Éva FJE
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A DARUMADÁR NYUGDÍJAS EGYESÜLET 
DECEMBER 28-ÁN MEGTARTOTTA ÉVZÁRÓ RENDEZVÉNYÉT

Ünnepségünket megtisztelte Nagy János polgármester, 
Czeczidlovkszy Hervatin Gábor alpolgármester (aki az Egyesü-
let tagja is), Dr. Nagy Katalin Irén háziorvos, dr. Dulai Sándor, 
a Szabad Föld rovatvezetője és felesége, dr. Dulai Sándorné, 
a Népművészet Mestere. 

Megnyitásként az Énekkar elénekelte a Nyugdíjas Indulót: 
„Az a fontos, hogy a szívünk most is fiatal”, majd Nagy Já-
nos polgármester köszöntötte meleg és bensőséges szavakkal 
a résztvevőket. 

Több évtizedes hagyományaink szerint elsőként a 2024. 
évben kerek évfordulót ünneplő tagjainkat köszöntöttük fel:
- a 90. életévét ünneplő Füzi Györgyné Esztikét;
- a 80. életévét ünneplő Antal Jánosné Marikát, Ciriák Istvánné 
Katicát, Leiner Zoltánné Mártát, és Virág Menyhértné Annuskát.
Sajnos, egészségi állapota miatt nem tudott megjelenni Paulik 
Sándorné Magdika és Pethő Istvánné Erzsike. 

Először Aranyosi Ervin versével köszöntöttem a hölgyeket:
„Ha megöregedtél, hát húzd ki magadat!
Ezt a kort elérni nem könnyű feladat!…” 

Majd Lőrentei Erzsike, az Egyesület örökös és tiszteletbeli 
elnöke méltató szavait tolmácsoltam az ünnepeltek felé. Ez-
után óriási örömünkre Füzi Györgyné Esztike szintén verssel 
köszöntötte a népes társaságot. 

Ezt követően az 50. házassági évfordulójukat ünneplő 
házaspárokat köszöntöttük.
A Cirják házaspárt, a Somogyi házaspárt és az Udvardi házas-
párt Müller Péter: Mi a gond a feleséggel című, öniróniával 
teli írásával és a Nyári Gábor által előadott verssel fakasztottuk 
mosolyra. 

A bőséges és nagyon finom vacsora után következett az est 
várva várt eseménye, a tombola sorsolás: 2 nagy asztal tele volt 
a felajánlott ajándékokkal, és a fődíj egy komplett számítógép 
volt Bakocsné Szabó Katalin jóvoltából. 

Utána következett a fergeteges buli: megható volt, ahogy 
a fájós derekat, térdet és csípőt elfeledve fiatalos lendülettel 
táncoltak és mulattak kortársaink késő éjszakáig. 
Ez a rendezvény remek befejezése volt a 2024. évnek és méltó 
kezdete az új esztendőnek. 
Szeretettel várjuk tagjaink sorába a felsőpakonyi nyugdíjasokat, 
idén az új Közösségi Házban akár több százan is elférünk! 

Szabó István az egyesület elnöke 

TÁNCCAL AZ ÖRÖMÉRT
A Szenior Örömtánc csoport egyes tagjai és a vezetőjük felejt-
hetetlen három napot töltöttek Hévízen, ahol egy különleges 
táborban vettek részt. A program középpontjában az örömtánc 
állt, amely nem csupán a testnek, de az elmének is jót tesz.  
A résztvevők különböző koreográfiákat tanultak, és élvezték a 
közös táncot. Az esemény nemcsak a mozgásról szólt, hanem 
a közösségépítésről és a barátságok elmélyítéséről is. A tábor 
záróestjén egy látványos bemutatót tartottak, ahol mindenki 
megcsillogtatta az újonnan tanult lépéseket. A résztvevők alig 
várják a következő évi találkozást, hogy újra átélhessék ezt a 
csodálatos élményt.

Nagy E.



SIKERESEN LEZAJLOTT A 2024-ES MIKULÁS-KUPA

2024. december 1-jén rendezték meg a hagyományokkal 
bíró Mikulás-kupát, amelyen a Kyokushin Karate közössége 
ismét megmutatta erejét és összetartását. Az eseményen 
237 induló mérte össze tudását 35 különböző klubból, és 
fantasztikus küzdelmeknek lehettünk tanúi. 

A Szamuráj Lélek SE tanítványai kiválóan szerepeltek, és 
példát mutattak a Kyokushin Karate alapelveiből: kitartás, 
küzdeni akarás és tisztelet. 

Szamuráj Lélek SE eredményei 
- Uzsoki-Tóth Lilien – 1. helyezett

Lilien elképesztő teljesítményt nyújtott: az összes küzdel-
mét idő előtt, ipponnal nyerte meg, bizonyítva technikai 
fölényét és küzdőszellemét. 

- Traxler Eszter – 2. helyezett
Eszter szoros mérkőzéseken mutatta meg elszántságát és 
ügyességét, ezüstérmével gazdagítva a csapat sikereit. 

- Desics Alexandra – 3. helyezett
Alexandra nagyszerűen küzdött, azonban ellene szabály-
talanságot követtek el, ami miatt, sajnos, az eredményhir-

detésen nem tudott részt venni. Tel-
jesítménye azonban kiemelkedő 
volt, és méltán nyerte el a bron-
zérmet. 

- Fekete Hanga Emese – 3. helyezett
Emese is kiválóan helyt állt, bizo-
nyítva, hogy a szorgalom és a kitar-
tás mindig meghozza gyümölcsét. 

- Kátai Lóránd – 3. helyezett
Lóránd szintén remek teljesítményt 
nyújtott, és a dobogó harmadik fo-
kára állhatott. 

Ágói Zalán és Pascu Erik ugyan most nem értek el helyezést, 
de mindketten példamutató harcot vívtak. Megmutatták, 
hogy a Kyokushin Karate igazi szellemisége nemcsak a 
győzelemben, hanem a küzdelemben és a fejlődésben rejlik. 

A Mikulás-Kupa különösen emlékezetes volt, hiszen a 
Szamuráj Lélek SE gyermekei számára ez volt az első 
versenyük, és remekül teljesítettek. Ráadásul Uzsoki-Tóth 
Lilien is most debütált edzőként, és sikeresen vezette tanít-
ványait a tatamin. A nap során minden mérkőzésüket végig 
izgultuk, büszkék vagyunk mindannyiukra. 
Ez az esemény nemcsak a versenyzésről szólt, hanem a 
közösségépítésről, a fejlődésről és a sport szeretetéről is.  
A Kyokushin Karate tanítványai és edzői bebizonyították, 
hogy a küzdőszellem és az egymás iránti tisztelet mindig 
előrébb visz. 
Gratulálunk minden résztvevőnek és edzőnek a fantasztikus 
eredményekhez! Osu! 

Tóth Gabriella 

MIKULÁS-FUTÁS FELSŐPAKONY – 2024. DECEMBER 8.

Idén is nagy sikerrel zajlott a Mikulás-futás Felsőpakonyon, 
amely helyieket és távolabbról érkező futókat is megmozga-
tott. Az 5 kilométeres táv különleges élményt nyújtott, hiszen 
részben Felsőpakony új, egyetlen kerékpárútján, részben 
pedig más aszfaltos szakaszokon haladtak a résztvevők. Az 
útvonal jól ötvözte a modern infrastruktúrát és a település 
hangulatos utcáit, így minden futó élvezhette a sportolás 
örömét egyedülálló környezetben. 

A nevezések december 22-ig nyitva álltak, és a távot 
virtuálisan is lehetett teljesíteni december 24-ig. Az ese-
mény jótékonysági célt is szolgált: a bevételeket a Tábitha 

Gyermekhospice Ház megépítésére fordítjuk, emellett a Noé 
Állatotthon számára is várunk adományokat. 
A résztvevők emlékül egyedi, Mikulás tematikájú érmet 
kaptak, amely szimbolizálta a közösség összefogását és a jó 
ügy érdekében tett erőfeszítéseket. A futás végén meleg tea 
és ropogtatni való fogadta a sportolókat, ezzel téve teljessé 
a napot. 

A Mikulás-futás nemcsak a futás népszerűsítéséről szólt, 
hanem a közösségi szellem erősítéséről és a segíteni akarás 
példáját is megmutatta! 

Tóth Gabriella 



ÚJ SZEZONRA VÁRVA
Az új évet lendületesen kezdtük, hiszen számos változtatást eszkö-
zöltünk annak érdekében, hogy még eredményesebbek lehessünk a 
tavaszi szezonban. 

ÚJ JÁTÉKOSOK ÉS TÁVOZÓK 
Az idei szezon egyik legfontosabb célja a sérülékeny posztok megerõ-
sítése. Örömmel jelentjük be, hogy az alábbi játékosok csatlakoztak 
hozzánk:
- Szõke Krisztián – Dunaharasztiról érkezett, és védekezésével erõsíti 
a csapatot.
- Melegh Bende – Maglódról igazoltuk le, kiváló kapus teljesítésével.
Több játékosunk is távozott:
- Sopronyi Dániel – Búcsút intett nekünk.
- Molnár Milán – Szintén távozott a csapatból. 

FELKÉSZÜLÉSI TERV 
Szakmai stábunk intenzív felkészülési tervet dolgozott ki, amely 
magában foglalja:
– erõnléti edzéseket és technikai gyakorlásokat heti három alkalommal 
az állóképesség és a technikai tudás fejlesztésére,
– felkészülési meccseket, hogy az új játékosok gyorsan beilleszkedjenek, 
és a csapat összhangja javuljon. 

01.25. Városgazda - Felsőpakony 
02.01. Budafok II. - Felsőpakony 
02.05. Vecsés - Felsőpakony 
02.08. Szentendre - Felsőpakony 
02.15. Martonvásár-– Felsőpakony 

VÁRAKOZÁSOK AZ ÚJ SZEZONRA 
Magabiztosan, az elsõ helyrõl várjuk a tavaszi fordulókat. Hisszük, 
hogy képesek vagyunk megõrizni vezetõ pozíciónkat, és a szezon 
végén is az élen zárni. Az elõttünk álló kihívásokat csak összetartással 
és kemény munkával tudjuk legyõzni, de minden adott ahhoz, hogy 
sikeres szezont zárjunk. 
Hajrá, Pakony! 

Hajdu Patrik


